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ÚVODNÍK 
 

Milí čtenáři, 

do roku 2025, tedy 

pětatřicátého roku své 

samostatné existence, 

vstupuje naše obec s 444 

obyvateli. V obci je trvale 

hlášeno 115 dětí a mladých 

lidí mladších osmnácti let, 

252 občanů mezi devatenácti 

a šedesáti lety a 77 občanů 

starších šedesáti let.  

Dolní Pěna se oddělila od Horní Pěny 24. 11. 1990. V roce 1991 v naší obci žilo 78 

obyvatel a bylo v ní 38 obytných domů. Jako samosprávná obec byla Dolní Pěna ustanovena 

v r. 1869 (409 obyvatel v 65 domech) a s Horní Pěnou byla spojena v r. 1961. V roce sloučení 

v ní žilo 182 obyvatel v 45 domech (nemálo domů zaniklo po odsunu místních českých Němců 

po r. 1945). V polistopadové historii vedlo obec osm starostek a starostů: prvním byl pan Karel 

Jirsa, následovali paní Hana Ezrová, pan Petr Raba, pan Filip Klíma, paní Jiřina Kubáková, 

pan Martin Matoušek, pan Milan Jiruška a v současnosti je v čele radnice paní Romana 

Voldánová. Jediným fungujícím spolkem v obci je od roku 1995 Sbor dobrovolných hasičů 

Dolní Pěna, který má v současnosti 26 členů.  

Z výše uvedených informací a statistických dat plyne, že Dolní Pěna je životaschopná a 

stále se rozrůstající obec. Za třicet pět let své moderní samostatné existence nás přibylo více 

jak pětapůlkrát, čtvrtinu obce tvoří děti a mladí lidé, což není vůbec špatné. Když nám bude 

záležet na naší Pěně, budeme si důvěřovat a občas se podílet na společném životě v obci, 

můžeme se do dalších roků existence naší vesnice dívat s nadějí. 

P. Š. 

 

 

 

 

Informace z obce 
 

Tříkrálová sbírka 

V letošní tříkrálové sbírce se v naší obci vybralo 13 862 Kč. Děkujeme malým koledníkům a 

všem dárcům. 
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Převzetí kanalizace a vodovodu sídliště U Lesa 

Právní zástupce obce připravil návrh smlouvy na bezúplatné převzetí vodovodu a kanalizace 

na sídlišti U Lesa. Tento návrh byl zaslán protistraně k posouzení a jakmile ho protistrana 

odsouhlasí, bude zveřejněn záměr převzetí na úřední desce obce a poté bude převzetí 

vodovodu a kanalizace navrženo zastupitelstvu obce ke schválení. 

 

Odečet vodoměrů na sídlišti U Lesa 

Stavy vodoměrů zašlete k 28. 2. 2025 (ne k 31. lednu). Děkujeme. 

 

Plánované investiční akce v r. 2025 

Autobusová zastávka pod sídlištěm U Lesa (jaro 2025). 

Stavba oddělené kanalizace v lokalitě Na Výsluní: oddělenou kanalizaci vyžaduje Odbor 

životního prostředí MÚ J. Hradec. Podmínky a podobu její realizace bude obec konzultovat 

s místními občany a vlastníky nemovitostí. 

Rekonstrukce obecního domu se sálem pro společenské akce, technickým zázemím, 

hasičárnou a prostory obecního úřadu – podmínkou je získání dotace. 

 

Společenské akce v r. 2025 

22. 2. masopust 

19. 4. Velikonoční dílna 

30. 4. čarodějnice 

15. 6. Jahodobraní 

květen – vítání občánků (přesný termín včas upřesníme) 

červenec a srpen – letní kino (přesné termíny upřesníme) 

30. 8. Rozloučení s létem 

 

Cena vodného a stočného v r 2025 

Vodné 56,92 Kč, stočné 68,92 za m3. Cena platí pro celou obec včetně sídliště U Lesa. 

 

 

Z činnosti dobrovolných hasičů 
 

18. ledna 2025 proběhla v požární zbrojnici Valná hromada SDH Dolní Pěna. Starostou SDH 

je pan Ing. Bohumil Kmínek, jako velitel sboru pokračuje pan Martin Mikulík. Sbor se usnesl, 

že v letošním roce se bude podílet na všech obecních společenských akcích a 10. 5. ve 

spolupráci s obcí provede železnou neděli – sběr starého železa a elektroodpadu, kterou 

zajišťuje každé dva roky. Požární zbrojnice je bohužel poslední léta v naprosto nevyhovujícím 

stavu a čeká na rekonstrukci obecního domu, jehož je součástí. Sbor se usnesl, že poté bude 

moci obnovit Jednotku požární ochrany, kterou pro obec v současnosti zajišťují hasiči 

z Jindřichova Hradce. 

 


